



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Бывший судебный пристав-исполнитель признана виновной в совершении ряда преступлений



Собранные следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Архипов А.А.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю отдела судебных приставов по Смирныховскому району УФССП России по Сахалинской области. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество - 1 эпизод), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества, совершенное лицом с использованием своего служебного положения - 9 эпизодов) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог - 1 эпизод).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля по октябрь 2017 года подсудимая, исполняя свои должностные обязанности судебного пристава-исполнителя, принимала от должников по находящимся в её производстве материалам исполнительных производств денежные средства в рамках исполнения судебных решений, о чем выписывала соответствующую квитанцию – бланк строгой финансовой отчетности и выдавала должнику.

После этого, подсудимая присваивала себе часть полученных ею от должников денежных средств в различных суммах от 1 до 5 тысяч рублей, распорядившись ими впоследствии по своему усмотрению. Оставшуюся часть денег она передавала специалисту отдела судебных приставов для их последующего зачисления на депозитный счет отдела для совершения исполнительских операций.

В целях придания тайности фактов хищений денежных средств подсудимая вносила в корешки выданных ею должникам квитанций заведомо ложные сведения о принятии ею



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

денежных средств у должников за вычетом присвоенных денежных сумм, о чем также выносила постановление о перераспределении денежных средств на банковские счета взыскателей.

По одному из инкриминируемых эпизодов подсудимая ввела в заблуждение должника относительно подлежащей уплате денежной сумме по исполнительному производству в 30 тысяч рублей, сообщив заведомо ложные сведения о необходимости дополнительной уплаты исполнительного сбора в сумме 2100 рублей, в то время как законные основания для его взыскания отсутствовали. После получения денежных средств от должника в сумме 32100 рублей подсудимая присвоила себе деньги в сумме 7100 рублей.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года с лишением права занимать должности в государственных органах, связанных с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями, сроком на 3 года.

05 Марта 2018

Адрес страницы: <http://sakh.sledcom.ru/news/item/1207678>